Обшественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

Газета основана в октябре 1930 года

№ 27 (10489)

ПЯТНИЦА,

1 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП.

# Kushb Daŭoha

#### Безопасность

#### В ежедневном режиме

За первый квартал 2016 года в Бердюжском районе зарегистрировано три пожара и два возгорания. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров осталось на прежнем уровне. Эту информацию нам сообщила О.В.Лопатина, дознаватель ОНД по Берлюжскому району.

стройках, домах и автомобиле произошли по разным причинам - из-за неосторожного обращения с огнем или неисправной электропроводки, - говорит Ольга Владимировна. - При пожаре в жилом доме погибли два человека. По данному фак-

-Пожары в надворных по- ту ведется следствие. Практически в ежедневном режиме сотрудники отделения надзорной деятельности и работники 151-й Пожарной части проводят подворовые обходы и профилактические рейды. Позаботьтесь о своей безопасности – с огнем шутки плохи!

#### Культура

#### Приглашает "Золотая лира"

По традиции каждый год МАУ культуры «Премьера» проводит конкурс на лучшую концертную программу среди сельских клубов и Домов культуры района «Золотая лира».

два месяца — с середины февраля и до конца марта.

Жюри конкурса посмотрело все конкурсные программы. На праздновании Дня работников культуры были названы побелители. Ими были признаны Зарословский СДК (рук. Т.В.Сай-футдинова), Пегановский СДК (рук. И.Я.Федосеева) и Уктузский СДК (рук. Е.В.Ар-

темова). В награду они получили грамоты и денежные сертификаты.

По сложившейся тралиции жюри отобрало лучшие выступления солистов и коллективов, которые войдут в программу гала-концерта «Золотая лира».

Бердюжан приглашают на концерт 3 апреля в районный Дом культуры. Начало в 13 часов.

#### Дельфийские игры в Тюмени

Юбилейные Пятнадцатые молодежные Дельфийские игры России состоятся с 22 по 27 апреля в Тюменской области. В Играх примут участие делегации, сформированные по результатам Малых Дельфийских игр или отборочных туров, проводимых в субъектах Российской Федерации.

Дельфийские игры в мире – комплексные соревнования молодых деятелей искусств высокого уровня мастерства, востребованные в современных условиях и в настоящее время проводящиеся по 46 народным, классическим и современным номинациям (фортепиано, скрипка, народные инструменты, тележурналистика, кулинарное искусство, парикмахерское искусство, сохранение культурного наследия и многое другое). Ожидается, что в Играх примут участие более двух ты-

сяч молодых людей в возрасте от десяти до двадцати пяти лет из всех федеральных округов и субъектов Российской Федерации, отобранные более чем из 500 тысяч претен-

Официальной датой и местом рождения Игр считается 582-й год до нашей эры, Греция. Вместе с Олимпийскими, Дельфийские (раннее название - Пифийские) игры были запрещены более 1600 лет назад и возродились лишь в начале XX века: с 1927 по 1930 год в Греции проводился Дельфийский фестиваль, ставший полным аналогом античных Пифийских игр. Однако Вторая Мировая война заставила временно прекратить проведение Высшего форума исжусств. Работа по возрождению Дельфийских игр продолжилась в 70-е годы XX столетия в Советском Союзе и проходила в рамках реализации творческих мероприятий молодежных организаций. Накопленный опыт стал одной из предпосылок к созданию в 1999 году Национального Дельфийского совета России (НДС России) и к разработке современного формата Дельфийских игр.

Новая эра Дельфийских игр, ставших всемирным явлением, началась лишь в 2000 году, когда при участии 27 стран в Москве Национальным Дельфийским советом России (НДС России) были проведены первые всемирные Дельфийские игры современности. В восемнадцати номинациях приняли участие 938 человек, а в состав жюри вошли представители 13 стран.

Информации Юлии МИХАЙЛОВОЙ,

#### Визит депутата

29 марта с рабочим визитом в Бердюжском районе побывал депутат Тюменской областной Думы, член фракции Всероссийской политической партии «Елиная Россия» В.И.Ульянов. Постоянно в плане поездок депутата – проведение парламентского урока со школьниками.

На этот раз Владимир Ильич побывал в гостях в Окуневской средней школе. Так как депутат был здесь впервые, он приехал с подарком

для школы – многофункциональным устройством - три в одном: принтер, ксерокс, сканер. А затем состоялась встреча В.И.Ульянова с уча-

шимися 9-11 классов.

Тема урока - история образования Тюменской области. За 45 минут урока Владимир Ильич с ребятами сумели обсудить многое.

Областной депутат рассказал об истории становления Тюменской области, в частности как флагмана экономической политики Российской Федерации. Доступным и понятным был рассказ В.И.Ульянова об областной Думе, ее структуре, фракциях и комитетах, о деятельности областных депутатов. Кроме того, Владимир Ильич задавал учащимся много вопросов, на которые те охотно отвечали.



-Приятно видеть, что ученики сельских школ ничем не отличаются от городских сверстников. Они хорошо разбираются в политике, знают историю своего края, региона, интересуются событиями в стране, - поделился своими впечатлениями от проведенного урока В.И. Ульянов.

#### Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: завуч школы В.Ф.Аверина с подарком от В.И.Ульянова; В.И.Ульянов и глава района В.А.Рейн с учениками Окуневской средней школы.

> Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



Хотя на полях еще лежит снег, но в хозяйствах района полным ходом идет подготовка к предстоящим весенне-полевым работам. О том как обстоят дела в ХРП «Окунево» агрохолдинга «Племзавод-Юбилейный», мы беседуем с агрономом ХРП Сергеем Владимировичем Аксеновым. Вот что он рассказал:

Все идет согласно рабочему плану. В настоящее время заканчивается ремонт



кторов. Время ет. Дело в том, что 14 апреля у нас будет проводиться технический осмотр техники, поэтому вся она должна быть в полном порядке. Что касается борон и сеялок - их ремонтом мы занимались еще с осени, все они отремонтированы, сцепы начнем комплектовать, как только станет чуть теплее, и их можно будет разместить на площадках.

В этом году в хозрасчетном подразделении «Окунево» планируют зерновые и Ольги ЯКОВЛЕВОЙ. зернобобовые разместить

#### АПК: пути развития -

# Крестьяне в поле собираются

на 10850 нектарах. Как отметил Сергей Владимирович, большую часть посевной площади отводят под пшеницу, около 2500 гектаров займет ячмень, почти тысячу гектаров планируется посеять гороха, рапс разместится на 590 гектарах

-Сейчас идет подготовка

семенного материала к предстоящей посевной, - говорит С.В.Аксенов. -Пшеница у нас полностью просортирована, отправлены партии на проверку. Сейчас сортируем яч-мень, затем займемся горохом. Семена рапса мы уже закупили. Ду-маю, что к началу выхола в поле весь семенной матери-

ал будет доведен до посевных кондиций.

В Окуневском подразделении большое внимание уделяется работе с удобрения-ми - применяются как сложные, так и простые. Вот и нынче планируется внести в почву 1600 тонн минеральных удобрений.

По словам Сергея Владимировича, сложные удобрения завезены уже полностью, азотные - примерно на 70 процентов, но эта проблема решится в ближайшее

Как и в других хозяйствах.

в ХРП «Окунево» из-за дождливой осени не смогли полностью полготовить почву под урожай нынешнего

-Да, у нас осталось порядка двух тысяч гектаров необработанной пашни. На некоторые поля мы просто не смогли заехать. Поэтому весной придется на этих землях проводить предпосевную обработку, возможно дисковыми боронами. Но хочу отметить, что к каждому полю будет индивидуальный подход.

Посевная площадь в этом подразделении большая, а оптимальные сроки сева не так уж велики, поэтому я задала агроному вопрос: сколько планируется вывести в поле сеялочных агрегатов? Вот что он ответил:

-Будут задействованы шесть «Кировцев» с сеялками КСП-2.5. на большие посевные площади выйдут



комплекс «Агратор» и еще трактор К-744, на который и будет установлен такой же

ми «Барго». Нам обещали

выделить новый посевной



посевной 9-метровый комплекс. Так что рассчитываем провести сев качественно и в оптимальные сроки, как и

С Сергеем Владимировичем мы разговаривали по телефону. И в этот мы побывали в ХРП «Окунево». Но никого из механизаторов не удалось застать проходили медкомиссию в райбольнице. Готовились к техосмотру. Зато пообщались с работниками зерносклада, ведь и здесь полным ходом идет работа на урожай-2016.

#### Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: кладовщик зерносклада С.Г.Софейков; водитель А.С.Сорокин; мастер сушильно-сортировального хозяйства Н.А.Ко-

Фото С. ЧЕКУНОВА.

#### Секреты долголетия

# Нужно просто радоваться жизни

хрупкую женшину, с трудом верится, что она справляет

80-летний юбилей. А между тем это так 31 марта жительница села Бердюжья Альбина Петровна Маторина встретила свою восьмидесятую

Сколько всего пережито за эти годы были горести, но и радостных, счастливых минут тоже было немало.

-Детство мое пришлось на тяжелые военные годы, - вспоминает Альбина Петровна. - Отца с первых дней войны забрали на фронт. Осталась мама на руках с двумя дочками - мне семь лет, Валюшке десять месяцев. Вот и пришлось в основном мне с ней нянчиться, мама-

то на работе с угра до ночи пропадала. В 1942 году отца контузило, и после госпиталя он вернулся домой. Но пробыл недолго. Не хватало связистов, и папу вновь демобилизовали на фронт. А в 1943 году у нас появилась еще одна сестренка - Тамара. Хлопот прибавилось. Но

пережили все: и холод, и голод. Стало полегче, когда вер-



Но недолгим было семей ное счастье. Отец так и не оправился от тяжелой контузии, и в 1950 году ушел из жизни, оставив в память о себе еще одну дочку - Людмилу, - которой еще и годик не исполнился. Несмотря на трудности, семья жила дружно, все друг другу помогали. Альбину Петровну посправили работать учительницей в деревню Гагарино.

Проработала она там год, а потом устроилась на хлебоприемное предприятие. И трудилась там 35 лет, пройдя путь от кассира до заместителя главного бухгалтера.

За свой добросовестный труд она неоднократно награждалась Почетными грамотами и Благодарственными письмаудостоена звания «Ветеран труда». Кроме того, А.П.Маторина 25 лет была народным заседателем в районном суде.

С мужем Александром прожили счастливо в браке сорок лет, вырастили и дали хорошее образование двум дочерям -Ирине и Галине.

-Caша ушел из жизни в 2000 году, - продолжает Альбина Петровна - и вот уже шестнадцать лет живу одна. Дочери улетели от меня далеко – в Красноярский край. Зовут меня к себе, но я не решаюсь. Здесь все мое - такое родное. И что может быть краше родного Бердюжья!

Альбина Петровна очень любит родное село, природу, животных. А еще у нее

есть одно увлечение - она сочиняет стихи и песни. в которых выражает свои чувства – любовь, доброту, грусть, нежность. Темы стихов самые разные, но много посвящено родному Бердю-

«О Бердюжье пишу

понемножку Летом, осенью, даже зимой. Рифмы просятся прямо

в окошко. А особенно в мае,

весной...» На юбилей к Альбине Петровне приехали дочери с внучкой Вероникой. А какой подарок приготовили для любимой мамочки и бабушки! Они открыли мне секрет, и я от души порадовалась за юбиляршу, ничуть не сомневаясь, что подарок ей очень понравился. Действительно, что может быть для автора дороже изданного сборника своих стихов!

Лорогая Альбина Петровна, я от всей души поздравляю вас со славным юбилеем. Желаю здоровья, неиссякаемой энергии и, конечно же, новых творческих ус-

Ольга ЯКОВЛЕВА. На снимке: А.П.Матори-

> Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

#### Будь здоров -

## Нормы ГТО - на "отлично"

стартовал зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» среди учащихся образовательных учреждений в Тюменской области, посвященный 85-летию отечественного комплекса ГТО.

замечательный Этот спортивный праздник призван способствовать популяризации здорового образа жизни, воспитанию здорового поколения, развитию массового спорта.

Два дня ребята из 26 муниципальных образований юга Тюменской области сражались за значки ГТО на самых лучших спортивных площадках города.

Возраст участников соответствовал четвертой и пятой ступеням: нормативы выполняли учащиеся 13-15 и 16-17 лет соответственно.

Среди участников соревнований была и команда Бердюжского района. В ее состав вошли победители первого отборочного (муниципального) этапа фестиваля - Сергей Филиппов (Уктуз), Илья Кутырев (Истошино), Ирина Солодовникова и Александр Надсонов из

18-19 марта в Тюмени Окунево, Вячеслав Фадеев (Бердюжье), Гульмира Нуржанова (Мелехино), Дарья Грачева (Пеганово).

Программа фестиваля включала: бег на лыжах подтягивание из виса на высокой перекладине или сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине, бег на короткие и длинные дистанции и стрельбу из пневматической вин-

Наши ребята успешно преодолели первые семь испытаний, а вот на последнем стрельбе из пневматической винтовки - повезло только одному - Владиславу Фадееву. Он набрал необходимое количество очков и по итогам всех испытаний выполнил нормы ГТО. Владислав удостоен золотого значка ГТО. Результаты ребят, сдавших нормы ГТО, будут направлены в федеральное агентство в Казань и через два месяца золотые значки им будут вручены в торжественной обстановке в областной столице.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

#### Объявпения

#### **Рекпама**

#### **Рекпама** Объявпения

### Объявпения

**Рекпама** 

#### 🛮 с юбилеем дорогую, люби-Леонидовну полякову!

Пусть этот день. который ты встречаешь Счастливой датой в жизнь твою войдет, ∥ И все хорошее,

о чем мечтаешь, Пусть сбудется и пусть придет

∥ Пусть в счастье распахнутся двери,

И все, что будет прожито, ■ Ты знай: в тебя мы

очень верим И очень любим мы тебя! Муж Сергей, дети - Анна, Денис, Лиза. \* \* \*

с юбилеем Люсю Леонидовну ПОЛЯКОВУ!

В работе вы незаменимы, Душой и сердцем

хороши. Как женщина

слегка ранимы И кротостью своей нежны. Вас поздравляем

с юбилеем, ■ Желаем радостных дорог Чтобы здоровье

лишним было,

## Поздравляем!

И счастья тоже было впрок! Коллектив Окуневского . СДК. \* \* \*



с 75-летним юбилеем нашу родную, любимую маму. бабушку Лидию СЕРГЕЕВУ!

Мамочка наша родная, Эти нежные строки - тебе. Самой милой

и самой красивой, Самой доброй

на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят,

Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало,

Чтоб воздать за твою доброту Мы всю жизнь,

наша милая мама. Пред тобой

в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен

ничего не просила, Что горе и радость, деля пополам.

Во всем лучшей доли желала ты нам

Красива, заботлива, нежно нежна Ты нам ежедневно

и вечно нужна! С любовью - сыновья, сноха, внуки. \* \* \*

с юбилеем Владимира Ивановича СКИПИНА!

Любой юбилей - это чуточку грустно, Вель это из жизни

уходят года, Но если года эти прожиты

честно. Не надо об этом грустить никогда

В твоем сердце энергия есть, Долго биться ему пожелаем.

С днем рожденья, с торжественным днем, С юбилеем тебя

поздравляем! Жена, дети, внуки, правнуки.

с 80-летним юбилеем Аль бину Петровну МАТОРИ-

Милая, родная наша ма-мулечка и бабулечка! С юбилеем тебя!

Прекрасной мамочке сегодня от нас

Сто лучших слов, сто лучших поздравлений, Здоровья, море сил,

душевного огня

И самых ярких жизненных мгновений.

Не только в день рождения получай Все комплименты,

розы и конфеты, Ты кажлый лень

достойна их, и знай -Другой такой на свете

просто нету!

С любовью - дочери, зятевья и внуки.

© (34557)-2-39-04

# ВНИМАНИЕ!

6 апреля в ДК с. Бердюжья с 9.00 до 18.00

Обувь мужская и женская ( весна ) - от 250 руб. Куртки, ветровки, плащи (муж., жен.) - от 500 руб. Постельное белье (бязь, сатин, поплин, креп) - от 250 руб

Детский трикотаж - от 50 руб. Мужской трикотаж - от 100 руб. Женский трикотаж - от 150 руб.

Спец. одежда, камуфляж - от 350 руб. **Размеры от 44 do 72 (муж., жен)** 

Нижнее белье (муж., жен.) - от 50 руб. Трико спортивные (муж., жен.) - от 100 руб.

Мы поможем вам сделать правильный выбор ИП Халилов Х.А.

## Нужна консультация? Обращайтесь!

Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах оказывает устное, письменное и электронное консультирование физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на безвозмездной основе по вопросам соблюдения действующего законодательства о защите прав потребителей.

Оказывает услуги на возмездной основе (бесплатно для категории граждан, отнесенной к малоимущим) по составлению претензий и исковых заявлений по вопросам защиты прав потребителей Консультационный пункт осуществляет свою работу с пн-чт: с 8.00 до 16.00 ч., в пт: с 8.00 до 13.40 ч., перерыв: с 12.00 до 12.30 ч.

Обращаться по адресу: Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Земляных, 14. Телефон: (345-54) 2-25-00, e-mail: filialberd@mail.ru, адреса групп в социальных сетях: «Вконтакте» - http://vk.com/pravapotreb, «Одноклассники»: 52021157429394 (вводится в строке «поиск»)

## ФАСАДЫ и **КРОВ**ЛИ м © (34551)-7-59-33 ©(34551)-7-49-20 ОПДУЛИП МЕТАППОСАЙПИНГ от 300 (Терр. Ковровой фаорики) **©8-982-905-47-53**

ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ ОТ МЕТАЛЛОПРОКАТ г.Кшим, ул. 4-я Сөвөрная 64/ (р он Маслосырконбината) © (34551)-7-57-75 OSB KRONOSPAN- 515 г.шт. Сотовый поликарьонат от XOE, YA. MWANCKAR 427 ABTOMAKASHA. 2 3128) 338 м. 48 ГОМАГАЗИНА, 2 318 Ж.)

В -982-900-25-25

КРЕДИТ БАНКОВСКИМ КАРТАМИ

#### ПРОДАЮТ

2-комн. кв., 39,8 кв. м, по ул. Кирова, 17, 1 этаж. T.: 2-22-46, 8-919-935-88-15.

HOCKM

0т 10 руб.

а/м "ВМW-520", 1987 г. в. Т.: 8-912-384-72-65



# программы тв

# Крымский ЦИРК-ШАПИТО!

**Рекпама** 

Приглашаем всех жителей ставление цирка-шапито

**ШАТЕР БУДЕТ РАСКИНУТ** 7 апреля возле водонапорной башни. Предварительная касса в районном Доме культуры.



В ПРОГРАММЕ ВЫ УВИДИТЕ: выступление воздушных гимнастов, акробатов, силовой жонгляж, хула-хупы, ремни, проволока, антипод. Большая группа дрессированных животных: пума, леопард, еноты, питоны, попутаи обезьяны, пони и др. Хорошее настроение будет поддерживать клоунский дуэт «Шутки в сторону»



Во время антракта можно полакомиться сладкой ватой, попкорном, приобрести цирковой сувенир. Радости ребёнка не будет предела, вы превратитесь в доброго, сказоч-

Справки: 8-913-556-10-00. Шатер отапливается (t +20°).

## Подарите праздник себе и своим детям!

#### ТЕПЛИЦЫ.

8-95-04-95-04-05, 8-98-29-19-29-19. ДОСТАВКА, УСТАНОВКА.

КУПЛЮ приборы произв. в СССР: частотомеры, осциллографы, рации, платы, реле. Т.: 8-919-579-53-14, 8-952-685-60-02.

## ЭЛЕКТРОПАСТУХ для КРС, овец, свиней.

Тел.: 8 (922) 038-99-66.

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ

2500x1250x175 мм для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.). Высокая степень теплоизоляции, стойкость

в возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологически санитарным нормам, не требуют дополнительной отделки. Цены доступные. Замер, доставка - бесплатно.

Тел.: 8-982-938-22-04, 8-966-762-60-20.

#### ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ:



кухни, шкафы-купеитд. Качественно и доступно! Замер, доставка - бесплатно. СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

двери, лестницы и так далее. T.: 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04. строительство домов по Канадской технологии ство в короткие сроки! 8-950-495-55-57

Пластиковые окна, двери, балконы. Кредит, гарантия

КОТЛЫ БАННЫЕ, ПЕЧНЫЕ.

641640, Курганская обл., г. Петухово, ул. Красная, 83. T.: 8 (35235) 2-29-86, 8-919-599-55-87.

#### Закупаем мясо. Дорого. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

**Теплицы** - 6 м - 13000 р., оцинкованная - 15000 р. Паспорт. Гарантия 6 лет.

Тел.: 8982-781-8656. **Пчелопакеты** - 2800 р Тел.: 8950-493-0078. 5 апреля с 9.00 до 10.00 час. в с. Бердюжье возле башни СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА кур-молодок, кур-несушек.

6 апреля (по средам) с 10 до 13 час. на рынке состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (белые, рыжие) Челябинской птицефабрики.

Срубы, пиломатериал с доставкой.

T.: 8-950-486-06-11, 8-952-672-72-95.

ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ

ДОКТОР ВАРЛАМОВ Пластиковые окна

Защита поля от убытков.

ярмарка "Черный

4 апреля 2016 года

в ДК с. Бердюжья

по ул. Кирова, д. 1

# бриллиант"

предлагает весенние пальто, плащи и куртки, головные уборы. C 9.00 do 17.00.

# г. Ишим ул. Республики 97 база Монолит 10 и 24 апреля в 12.00

цены снижены

# ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК

**Тел. 8-922-671-72-87** Вебсайт: VARLAMOV.INFO

«NOVOTEX». Срок изготовления - 3 дня. Гарантия - 5 лет. Качественно. Т.: 8-922-481-72-72.

PEMOHT

▶ холодильников, ▶ вит-

рин, • стиральных авто-

матов. Выезд к заказчи-ку. Гарантия. Тел.:

8-908-876-30-84.

8, 10 апреля и каждую пятницу с 12.00 до 13.00

час. в с. Бердюжье возле башни, в с. Пеганово - с 13.30 до 14.00 час. - состоится продажа цыплят бройлеров, гусят, утят, кур-несушек (разных воз-

T.: 8-904-889-16-21.

- ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

  8 апреля с 9 ч. до 10 ч. на рыночной площади с. Бердожъя (у башни) будут продаваться:

  1. Теплицы с укрывным материалом, теплицы под поликарбонат 7800 руб. 9500 руб.

  2. Автоклавы для приготовления овощных, мясных, рыбных коиссервов 7500 руб.

  3. Инкубаторы с механизмом переворота яиц от 3400 руб.

  4. Электродвигатели, ножи, сито, щетки к зернодробилкам 1500 руб., 60 руб.

  5. Измельчители зерна, травы, корнеплодов от 2500 руб. При покупке 10 шт измельчителей зерна цена 1900 руб.

  6. Домашний кормоцех: кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч, кукурузы, корнеплодов, сена, двигатель 2,2 кВт 15800 руб.

  7. Электровелосипеды, скорость 25 км/ч, не нужно прав 27000 руб.

  8. Готовые париник с укрывным материалом, поглотители влажности в помещениях 700 руб., 100 руб.

  9. Электрокоптилки для рыбы, мяса и коптилки для газовой пачати.

- Отоювые паринии с укрывным магериалом, полютиели влажности в помещениях 700 руб., 100 руб.
   Электрокоптилки для рыбы, мяса и коптилки для газовой плиты, на кухни, без запаха 1800 руб., 2400 руб.
   Чудо-лопата 2 сотки за час (копает землю, выкапывает картофель) 1300 руб.
   Мотокультиваторы, мотоблохи 19000 руб.-28000 руб.
   Двитатели, картофелесажалка, телеги, навесное (плуг и т. д.) к мотоблоку 6500 руб.-15000 руб.
   Лечи для теплицы и печи для бани с баком 5000 руб.-14000 руб.
   Печи для теплицы и печи для бани с баком 5000 руб.-14000 руб.
   Растворители для септиков, туалетов, очиститель дымоходов 250 руб.
   Лушилка для кукрузных початков, электромасорубки 1800 руб., 2700 руб.
   Тентовые гаражи, сараи, склады размер 3,7м\*6,1м\*2,5 м 19000 руб.
   Реноватор многофункциональный прибор для ремонта 1600 руб.
   Рожи, машники для стрижки овец 1200 руб., 6500 руб.
   Бензопилы 6200 руб.
   Информация о товаре на сайте http://protexnik.ru/

### Усиленные теплицы из квадратной оцинкованной трубы от производителя! В теплине 2 лвери и 2 форточки! Размер, Цена, В кредит (руб./мес.)\* Поликарбонат с УФ-защитой! м рублей 36 мес. 24 мес. 12 мес

Поликарбонат с УФ-запштой! М рублей 3 мес. 12 мес. 12

До 15 АПЕЛЯ WWW.7-ОПИТО 3 X 10 30 УОО 1 4-07 1 0 УГ 2 1002 ДО 15 АПЕРДЯ при покупке теплицы - знаменитая помощина саловола Чуло-Лопата «Пахарь» + 1800рг. В ПОЛАРОК! Копает 2 сотки в час! Не режет сорняк! Руки и спина не болят! Вера Федоровна Попова, Черепановский р-и, Новосибирская объл: Опичная теплица! На следующий же день её в 8 угра начали собирать с умужем, и в обет уже законични. Урожай был отичный, как в докуплях все густо: посадили и разрослось. Теперь будем сажать пореже. 2 зимы уже отстояля порожань? Бесплатная доставка в любое село района!

В здании КБО на первом эта-же открылся магазин "Прикид". В ассортименте: женская. мужская, детская, качественная

молодежная одежда. Приглашаем за покупками!

МКОСТИ под канализацию Изготавливаем, устанавлива-ем. Тел.: 8-982-918-39-26.

Администратор цирка-шапит снимет жилье. Т.: 8-913-356-10-00.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МА-ШИН-АВТОМАТОВ. Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

В Бердюжской школе с 1 апреля начинается прием

**детей в 1 класс** на 2016-2017 учебный год. *Обращать* ся в кабинет психолога и логопеда. При себе иметь

Свидетельство о рождении ребенка (1 копия).

3. Свидетельство регистрации по месту жительства

СНИЛС ребенка и родителей (1 копия).

5. Медицинский полис ребенка (1 копия)

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несу-

ксерокопии следующих документов:

4. Паспорта родителей (1 копия)

ребенка (1 копия).

#### РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

комплексное захоронение, оформление документов. Обр. по тел.: 8-982-778-50-92, 8-952-347-32-30, 2-16-75.

#### ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру. Т.: 8-908-867-78-36.

2-ком. квартиру в центре, 53,7 кв. м, ц. 1 млн. 200 т. р. Тел.: 8-909-185-96-39.

3-ком. благ. квартиру в 2кварт. доме, ц. 1 млн. 200 т. р.; благ. дом, ц. 1 млн. руб.; УАЗ («буханка»), 1999 г. в., газ-бензин, ц. 130 т. р.

T.: 8-908-868-51-50.

благ. дом. или обменяю на благ. кварт. в центре. Т.: 8-961-782-73-03.

недострой по адресу: село Бердюжье, ул. Сибирская, дом 14

Тел.: 8-982-908-94-53.

участок под строительство, 940 кв. м, ул. Толстого, 8. T.: 8-908-865-47-78.

морозильную камеру «Саратов», б/у 3 месяца. T.: 8-908-870-25-98.

Тел.: 8-982-926-60-09.

поросят 1,5-2-мес T.: 8-912-392-63-49.

емкости, ЖБИ кольца, погребы. Монтаж под ключ.

T.: 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

емкости под канализацию, кольца ЖБИ, с установкой. Т.: 8-982-908-94-35.

6+

Индекс

излания

#### Такси «МОЙ ГОРОД»: Казанское - Бердюжье -Тюмень. Выезд - 2.30 ночи, обратно - во второй половине дня. Ежедневно. Цена - 600 руб. Т.: 8-902-620-66-88.

МИКРОАВТОБУС: доставка пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратно - во второй половине дня. По городу доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Стоимость 700 рублей. Запись по т.: 8-902-620-30-30.

# ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕЛИТЕЛЬ-Департамент информационной политики Тюменской области

Главный редактор

Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор

Ольга Николаевна

ЯКОВЛЕВА.

Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. **2** ТЕЛЕФОНЫ:

отдела писем 2-24-73 рекламного отдела 2-24-43 алтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54 верстальщика 2-15-07

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация ормационно-издательский центр "Новая жизнь" АЛРЕС релакции и излателя: 627440 Тюменская обл.

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объег печатный лист. Тираж 2005. Заказ 27.

на договорной

основе

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 31.03.2016 г. в 11-00, факт. 31.03.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 31.03.2016 г

## ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,

Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.